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„Každé ocenění Olympiády dětí a mládeže je fajn – ale když se posuzují projekty napříč
všemi obory, nejen těmi sportovními, pak má takové vítězství ještě větší váhu. A já věřím, že
Jihočeský kraj o to víc oceňuje odvahu, s jakou se do pořádání ODM pustil,“ dodává Filip
Šuman, předseda komise Olympiády dětí a mládeže ČOV.

Ceremoniály ODM? Show srovnatelná s olympijskými hrami!

Režie, scénografie a emoce jako na skutečné olympiádě. Slavnostní zahájení na náplavce Vltavy v
Českých Budějovicích nabídlo multimediální podívanou pro tisíce diváků i televizní publikum.
Zasloužená ocenění přišla v konkurenci 27 špičkových projektů z celé republiky – a to nejen
sportovních.

„Vyhrát ve všech nominovaných kategoriích, získat ocenění za nejlepší produkci a nejlepší kreativu,
a navíc se stát absolutním vítězem a získat cenu GRAND PRIX za nejlepší event roku 2024 je splněný
sen každého producenta a eventového profesionála. Získat takovéto prestižní ocenění v tak obrovské
konkurenci je obrovský úspěch a odměna za naši práci,“ říká Lenka Střítecká, jednatelka produkční
agentury Art4promotion, která za slavnostní show stojí.

„Jsme na celý olympijský projekt a celý realizační tým moc pyšní! A již teď se těšíme do světového
finále Best Event Awards World, které bude letos v listopadu v Římě. Věříme, že máme šanci
zaujmout i mezinárodní porotu.“

Tisíce dětí, stovky výkonů – ale hlavně zážitky na celý život

ODM 2024 se v Jihočeském kraji konala od 23. do 27. června a přivítala skoro 3 500 mladých
sportovců z celé republiky. Soutěžilo se ve 20 sportech a 78 disciplínách, a kromě sportovišť v
Českých Budějovicích hostily akci i města Tábor a Hluboká nad Vltavou.

Olympijský dům, kulturní program, doprovodné aktivity – z ODM se stal fenomén, který překročil
hranice sportu a přetvořil se v komunitní a společenský zážitek.

„Úvodní show ODM 2024 si všichni pamatujeme. Naživo ji sledovalo třicet tisíc lidí a další následně
na sociálních sítích. Podařilo se nám udělat něco, co v Jihočeském kraji ještě nebylo. Příprava a
nadšení všech v realizačním týmu byla maximální a výsledek tomu odpovídal. Jsem rád, že akce
zaujala odbornou porotu Czech Event Awards, kde event ODM 2024 zvítězil ve všech nejdůležitějších
kategoriích a postupuje do světového finále Best Event Awards World!“ komentoval Martin Kuba,
hejtman Jihočeského kraje.

„Znovu se tak potvrdilo to, co říkám pořád: Když něco děláme, dělejme to na plný plyn. S
maximálním nasazením a zápalem. S přesvědčením, že i my, tady na jihu, umíme být světoví. Máme
odvahu a odhodlání. Víme, že když se nebojíme, dokážeme cokoliv. Děkuji všem, kteří sdílí mé
přesvědčení a dokazují, že umíme vytvářet projekty světové úrovně, které náš region představí i za
hranicemi jako kraj s jasným cílem: Být nejlepší,“ dodal hejtman Jihočeského kraje, který v době



zimních olympijských her v roce 2026 bude hostit Olympijský festival.
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